

## 埋文写真研究15号 井本稿の正誤表

### 文章の正誤

ページ・段・行	誤	正
P. 48・2段・8行目	図14に示す。図14は	図13に示す。図13は
P. 50・1段・8行目	この図12・13からも	図12・14から
P. 104・1段・25行目	100 TMXのシートフィルムに限り、	シートフィルムには

### 図の正誤

P. 49・図13「ネガティブのコントラスト測定法による露光域と特性曲線のパターンの違い」を下図の「カメラによって圧縮される光学画像の露光域とネガティブの濃度域」に差し替え

